MtriokoTa pe Tayivi & péAL: xwpig {axapn, Xwpig yAouTtévn & vnoTiocipa

Mepideg: 16 pmokoTa Xpovog rpoeroigaciag: 10 Aertd Xpovog ynoiparog: 11-12 AeTitd
Xpovog avapovig: - ZKEUOG: -

YAIKa:
e 150 yp. Aeukd& apuydaAa
1 K.y. HOyEIpIKI) 000
Va K.y. aAATI
140 yp. YENI
120 yp. Taxivi
1 %2 K.0. eAaibAado
Y2 K.y. EKXUNIopa Baviliag
2 K.O. WHO oouoapl

EKTEAEZH:

1) Baloupe Ta apuydala o€ TTECEQPYQOTH TPOQPIUWY (MOUATI) hadi ue TNV PayEIpIK adda
Kal TO aAATI KOl TA XTUTTAUE MEXPI VA YiVOUV AECUEVQ.

2) Z& UTTOA avaKOTEUOUNE PE oUPUA TO PEAI, TO TaXivi, TO EAAIOAQDO Kal TO EKXUAIOUQ
Bavihiag.

3) MpooBEToUE TO TTEPIEXOUEVO TOU PHOUATI KAl UPWVOUUE PE TA XEPIA PG ioa-ioa
MEXPI VO oXNUaTIOTE aAakr CUPn TTou Ogv KOAAG OTa XEpIQ.

4) Bacoupe 1o coucdpl o€ éva PTToAdkI. MAGBoupe TV CUUN O€ PTTOAITOEG TWV 25 yp.
Kal Ta pOAGpOUE OTO GOUCAI.

5) TotroBeTOUUE TIG UTTAANITOEG O€ TAWi PoUpvou TTEPacPEVO PE AadOKoAAa. Npooéxoupe
va €£XOUV aTTOOoTACN Ol PTTAAITOEG JETAEU TOUG, yiaTi 8a atrAwBouv oTo wroiuo. Towg
XPEIAOTEI va YHOOUUE TA PTTIOKOTA O€ 2 DOOEIG.

6) Wrvoupue Ta utmokoTa 0€ TTpoBepuacuévo goupvo otoug 180°C oTov aépa, yia
TTePITTOU 11-12 AeTITA, PEXPI VO TTAPOUV XPWHA.

7) Aprivoupe va kpuwaoouv Kal atroAauBdavoupue. Ta PTmoKOTa QUAAOCOVTAI AEPOTTEYWG
KAElopéva (O€ TATTEP 1 METOAAIKO KOUTI) o€ Beppokpaacia dwuartiou yia 1 Bdoudda.



